
Corrigé : L’atlantide  
 

1) Sir Arthur Evans, Ougos et Télys  sont les personnages principaux. 

 

 

 

Chapitre 1 :  

2) Elle représente un acrobate et une danseuse.  

3) Il est archéologue. 

4) Il se trouve en Crète. 

5) Le minotaure est un monstre possédant le corps d’un homme et la tête d’un 

taureau. 

 

Chapitre 2 :  

6) Car le roi revient de la chasse. 

7) Sans le faire exprès, Ougos bouscule une personne qui tombe durant le 

cortège du roi. 

8) Car elle sait que le roi est sévère et peut condamner Ougos pour cette 

maladresse. 

 

Chapitre 3 :  

9) Car le roi de l’époque s’appelait Minos et a donné son nom à la civilisation. 

10) Le symbole de la puissance du roi est la double hache. 

 

Chapitre 4 : 

11) Il est condamné à affronter un taureau. 

 

Chapitre 5 : 

12) Il prend la fuite. 

13) Ils entendent un  bruit terrible. 

 

Chapitre 6 : 

14) Il s’agit d’un volcan en éruption. 

 

Epilogue : 

15) Il s’agit d’un raz de marée. 

16) Oui, ils ont échappé à cette catastrophe et font partie des survivants. 


